
Решение задач 2П-2 

1. У Саши было 20 дисков. Он подарил другу 6 дисков. На сколько  больше 

дисков осталось у Саши, чем он подарил? 

1)                          

                          

2)                          

                          

Ответ:                        
 

2.На яблоне  было 100 яблок,  сорвали  42  яблок,  а потом ещё  55 яблок. 

  Сколько яблок осталось на яблоне?  

1)                          

                          

2)                          

                          

Ответ:                        
 

 

3.Когда семья съела 8 пирожков с капустой и 10 пирожков с яблоками,  

осталось  12  пирожков.  Сколько пирожков  было? 

1)                          

                          

2)                          

                          

Ответ:                        
 

 

4.Для украшения класса мальчики сделали  34 снежинки, а девочки  - 26 

снежинок, им надо сделать 70 штук. Сколько снежинок осталось сделать? 

 

1) 

                         

                          

2)                          

                          

Ответ:                        
 

5.В городском кроссе вокруг озера Маарду участвовало 53 мальчика и  45  
 девочек. Финишировало 95 человек. Сколько ребят сошли с дистанции? 

1)                          

                          

2)                          

                          

Ответ:                        
 

Фамилия.......................................................имя........................................................... 

Спасибо за работу! 


